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Teil A: Grammatik

Peter und Jorg stritten iiber .......... kleinen Ball, .......... sie gefunden hatten.

1) dem / der 2) den / den 3) den / das 4) dem / das
Bestehen der Priifung hingt .......... ab, wie gut er sich darauf vorbereitet hat.

1) dazu 2) davon 3) dariiber 4) darum

Ich weiB nicht, .......... ich das Richtige getan habe.

1) ob 2) als 3) was 4) bis

Dieses Produkt konnen Sie mit gutem Gewissen in .......... vier Wiinden verwenden.

1) Ihrer 2) Ihrem 3) Ihren 4) Ihre

Als erfahren..... Taxifahrer kennt er sich in der Stadt sehr gut aus.

1) —en 2)—e 3) —es 4) —er

Meine kleine Nichte trug ein .......... Hemd.

1) rotes 2) roter 3) roten 4) rote

Alle hielten ihre ...... bereit, weil die Polizei am Eingang eine Passkontrolle durchfiihrte.
1) Passen 2) Pissen 3) Pisse 4) Passe

Die Frau, .......... Geldbeutel ich auf der StraBle fand, ist eine beriihmte Autorin.

1) derer 2) denen 3) dessen 4) deren

Ihre Stimme .......... jung und freundlich durch die Sprechanlage.

1) klangt 2) klangst 3) klang 4) klange

Tom gibt sein Bestes, aber er .......... doch nicht so gut wie sein Kollege Fu3ball spielen.
1) will 2) kann 3) darf 4) muss

Teil B: Vokabeln

Der Bewerber .......... dem Brief einen Lebenslauf bei.

1) legte 2) stand 3) nahm 4) fuhr

Nach fast 13 Stunden Arbeit, waren wir fix und ......... und freuten uns auf eine Erfrischung.
1) ewig 2) fertig 3) frisch 4) bereit

Er fiihrte uns alle hinters .......... , indem er uns die wirklichen Tatsachen verschwieg.

1) Bein 2) Auge 3) Fenster 4) Licht

Ein .......... ist jemand, der literarische Werke, insbesondere Dramen schreibt.

1) Artist 2) Dirigent 3) Dichter 4) Komponist
»HPraposition* verhilt sich zu ,,iiber* wie ,,Adjektiv‘‘ zu ,,.......... ¢,

1) rosa 2) gestern 3) ging 4) damit

Teil C: Liickentest
Erginzen Sie den Text mit den richtigen Auswahlmoglichkeiten!

In Schweden wird Weihnachten wie in Deutschland (91) .........: Nach dem Essen
versammelt sich die Familie um den Weihnachts (92) .......... und man packt die Geschenke aus.
Das Besondere (93) ........... Wihrend der Bescherung werden die (94) .......... aufgemacht, denn
manchmal werfen Nachbarn (95) .......... Geschenke herein.

1) gesiegt 2) gesammelt 3) bestraft 4) gefeiert
1) —lied 2) —abend 3) —markt 4) —baum
1) gegen 2) dabei 3) sowohl 4) weder

1) Ohren 2) Herzen 3) Fenster 4) Biicher

1) kleine 2) iibrige 3) tiefe 4) schnelle
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Teil D: Leseverstehen

Bolivien ist ein Land in Siidamerika. Es ist zweieinhalbmal so grol wie Deutschland. Doch
trotzdem leben in Bolivien viel weniger Menschen als in Deutschland. Dort leben namlich nur
6,2 Millionen Einwohner und hier in Deutschland ungefihr 81 Millionen Einwohner. Die
Hauptstadt von Bolivien heifit La Paz. In Bolivien wird spanisch gesprochen. Die Wihrung ist
Boliviano und Centavo. Zehn Boliviano sind ungefdhr ein Euro. Die Menschen dort sind
ziemlich arm. Bolivien gehort zu den wenigen Lidndern in Siidamerika, die nicht am Meer
liegen.

Verglichen mit Deutschland, ist Bolivien ein .......... Land.

1) kleineres 2) dicht besiedeltes

3) bevolkerungsidrmeres 4) bevolkerungsreicheres

Wie heif3t die Hauptstadt von Bolivien?

1) Lima 2) La Paz 3) Caracas 4) Montevideo
Welche Sprache ist in Bolivien die Amtssprache?

1) Spanisch 2) Portugiesisch 3) Niederlidndisch 4) Franzosisch
Laut Text sind die Bolivianer iiberwiegend .......... .

1) reiche Leute 2) Analphabeten 3) arme Leute 4) Drogenhindler
Verglichen mit Boliviano hat Euro einen .......... Wert.

1) achtfachen 2) fiinffachen 3) hundertfachen 4) zehnfachen
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Partie A: Grammaire
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

------------ fromage est riche en calcium.

1) Le 2) Un 3) Du 4) Au

Qu’elle eut compris son point de vue, il ------------ doutait.

1) lui 2) en 3)le 4)y

Il régnait une atmospheére de recherche ou ------------ donnait le meilleur d’elle-méme.
1) chacun 2) chaque 3) chacuns 4) chacune

Le tribunal s’est montré clément ------------ jeune délinquant.

1) a part le 2) en faveur de 3) envers le 4) pour le

Un grand nombre de statues ------------ lors du séisme.

1) a ét€ endommagé 2) ont été endommagés

3) ont été endommagée 4) était endommagé

On pourra passer la deuxiéme couche de peinture quand la premiére ------ complétement.
1) aura séché 2) aurait séché 3) seche 4) sechera

Ils ont ------------ discuté avec leurs amis.

1) bien 2) tres 3) beaucoup 4) mal

Bien que le film ------------ passé tres tard, beaucoup de téléspectateurs I’ont regardé.
1) serait 2) sera 3) est 4) soit

Elle s’est ------------ les doigts en taillant les rosiers.

1) pique 2) piqué 3) piquée 4) piqués

Voici le médecin ------------ je vous ai parlé.

1) dont 2) que 3) qui 4) ou

Partie B: Vocabulaire:
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

Le directeur est trés content de vous , vous travaillez ------------ .

1) bon 2) mal 3) bien 4) peu

Sarah et Anne ont un frere plus grand qui s’appelle Jérémie ; Jérémie est leur ------------ .
1) beau-frere 2) frere ainé 3) frere jumeau 4) frere cadet
I’automobiliste ------------ pour aller en arriere.

1) accélere 2) freine 3) coupe 4) recule

Il a beaucoup plu avant le match, ------------ était tout mouillé(e).

1) le terrain 2) la terre 3) le sol 4) la piste

Ce plat est immangeable ; il est ------------ .

1) appaitissant 2) relevé 3) exquis 4) délicieux

Partie C: Texte a Compléter:
Complétez le texte suivant a 1'aide des éléments proposés:

Un nombre important, si on le compare aux effectifs du secteur hotelier (91) ---------- atteint
(92) ---------- les 250 000 unités. 60 000 personnes sont employées pour former les amateurs
(cours collectifs ou individuels, stages...). 20 000 le sont a la production et a la vente de
matériel. (93) ----—------ va aux activités intermédiaires (organisation, secrétariat...). Petite
curiosité : le seul enseignement de la musique nécessite 40 000 professeurs!

Les dépenses des Francgais amateurs, dans le domaine des arts, sont de 7,5 millions de francs.
La somme serait (94) ---------- plus élevée si elle prenait en compte les dépenses pour les moins
de 15 ans. Si l'on y ajoute les achats de matériel des cinéastes et des vidéastes amateurs,
environ 3 milliards, ces dépenses (95) ---------- largement les 10 milliards (toutes les dépenses pour
la culture et les loisirs sont de I'ordre de 330 milliards).
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1) que 2) dont 3) qui 4) ou

1) pres 2)a 3) vers 4) environ
1) Le reste 2) Restant 3) Reste 4) Le restant
1) tres 2) trop 3) beaucoup 4) peu

1) arrivent 2) doublent 3) passent 4) dépassent

Partie D: Compréhension de Texte:
Lisez le texte suivant et répondez aux questions:

Sophie m'avait dit: «Tu n'es méme pas capable de partir deux jours sans y penser trois mois a
I'avance.» Elle m'a quitté peu de temps apres. Apres la rupture, j'ai été pris d'une idée fixe : la
retrouver, la reconquérir. Je m'imaginais la rencontrer au coin de la rue, a Lima, au Pérou. Mais
imaginer ne me suffisait pas, et je suis parti pour un tres long voyage.

J'étais allé chercher conseil chez des amis a Montréal. «Qu'est-ce que je peux faire pour que
mon désespoir m'abandonne 7» A Buenos Aires, vivait une amie d'enfance, Gabriella, la seule
personne a qui j'avais envie de parler. Le billet d'avion était beaucoup trop cher. De Montréal,
j'ai donc pris le bus, traversé les Etats—Unis, I'Amérique latine, dans le but de parler a
Gabriella. Quand je suis arrivé a Buenos Aires, il m'a fallu cinq jours pour retrouver Gabriella.
On s'est vu trois ou quatre fois. Elle ne comprenait pas pourquoi j'étais parti. J'ai quitté
1'Argentine et j'ai encore voyage un an du Brésil a Caracas.

L'un des grands plaisirs du voyage, c'est d'écrire. On a le temps de penser aux gens. Et a
soiméme. Petit a petit, je me suis senti changer, devenir un autre. Je tenais un journal, Sophie
n'était plus sur toutes les pages. Maintenant, je sais que je vais continuer a voyager et a fixer
mes expériences de voyages dans des livres. Il a fallu que je parcoure un continent, pour réussir
enfin a me rencontrer. Et apprendre, aussi, que 1'on peut guérir d'une histoire d'amour.

Ce texte est un extrait ------------ .

1) d’un journal intime 2) d’un article sur les couples

3) d’un guide touristique 4) d’une étude psychologique

La situation initiale commence par ------------ .

1) le divorce 2) le voyage 3) la retrouvaille 4) la rupture
le personnage principal se mirit par ------------ .

1) la séparation avec son épouse 2) les voyages

3) la traversée des USA 4) la rencontre des amis canadiens
Tenir le journal aide ’auteur a ------------ .

1) publier un livre 2) rencontrer des amis

3) faire du tourisme 4) penser a écrire un livre

En tenant le journal, le personnage arrive a ------------ Sophie.

1) écrire a 2) téléphoner a

3) oublier 4) penser tout le temps a
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A. Bbi0epuTe npaBWJIbHBIN BAPUAHT OTBETA:

Muia o4eHb JHOOUT YUTATHb CKA3KH ..... 100pom KapJsecone.

1) mo 2)c 3y 4)o0

Hawmwu apy3ss Xopomo urpasmr ..... .

1) B TeHHHUC 2) B TEHHHUCE 3) TeHHHUC 4) TeHHHUCOM
HUean IleTpoBuY pa3pemiuns mojab30Barbe ..... .

1) cnoBapu 2) cnoBaps 3) cinoBapem 4) cnoBapb
A yuycs ..... pakysbTere.

1) ucropuueckom 2) Ha UICTOpUUYECKOM  3) HAa UCTOpUUYECKUA  4) UCTOpUYECKOE
«eee. PAliOHE HET FOCTHUHMLBI.

1) B Hame 2) B Ham 3) B namy 4) B namem
Mapuna yBJjiekaercs ..... .

1) My3bIKO# 2) My3bIKY 3) My3bIKa 4) My3bIKH
Harama 3a0b1aa ..... ’KypHaJa qoma.

1) cBos 2) cBoit 3) cBoOIO 4) cBoero

B naweit rpynmne mecrs ..... .

1) ctyneHT 2) cTyneHTam 3) CTYIEHTOB 4) ctyneHTa
CeroaHs BbICTyNa/1a 1€BYLIKA, ..... Bbl IPUIJIACUJIM HA Bevep.

1) koTopoii 2) KoTOpyO 3) KoTOpBIE 4) xoropas
CeroaHsi OHM TOBOPUJIM O ApaMaTypre, ..... Mbl IPUIJIACHJIN HA BeYep.

1) koTopoe 2) KOTOpOM 3) KOTOpBIH 4) xoroporo
Ilo nopore nomoii Mapra ..... Kk Opary.

1) 3aexana 2) noexana 3) yexana 4) nepeexana
B kakoii nanke ..... TBOM TeTpaau?

1) nexur 2) nexar 3) nexarthb 4) nexuiib
AnTeka HAXOAUTCH ..... .

1) kyna 2) Tyna 3) Tam 4) crona
MpbI BCTPETWIMCH € APTHCTAMH, ..... B puabme "'I'po3a’’.

1) urpasiuee 2) urpaBlIMMuU 3) urpaemslii 4) urpaemoe
..... nucsmo, Tamapa nouwia Ha noury.

1) Hanucagmiee 2) Hanucasmas 3) Hanucasuryto 4) Hanucas
MpbI kynuiau OnJeTsl ..... .

1) Ha BbICTABKY 2) 0 BBICTaBKe 3) BBICTaBKH 4) BbICTABKa

b. /lonosiHMTE TEKCT, HCMOJIb3YH MOAXOASAIIEE [0 CMBICJIY CJIOBO.

Ocenbio 1841 (92)..... yersipHaguatujernuii Jle Tonacroii nmpuexan B Ka3zaHb,
yTo0bl moctynuth (93)..... ynusepcuter. Toscroii meutan crtath (94)..... U Mmo3TOMYy
BbIOpan  daxkyabter (95)..... a3bIkoB. UT00BI MNOArOTOBHUTBCSI K 3K3aMeHaAaM B
yHuBepcuteT, ToJicToii ctan cepbésno (96) ..... .

1) ron 2) rony 3) rona 4) rogax

1) B Kazaunckui 2) B Kazanckom 3) Kazanckuit 4) Kazanckom
1) nuniomat 2) nuruioMarta 3) nurIoMaToB 4) nuniaomMaToM
1) BocTOouHOTO 2) BOCTOYHBIX 3) BOCTOYHBII 4) BOCTOYHOM

1) 3anumaercs 2) 3aHUMAaJOCh 3) 3aHUMaThCs 4) 3aHuMalcs
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B. IIpounTaiiTe TEKCT ¥ BLINOJHUTE 32IaHNUS MOCJIE HEro:

Poauncsa 3aiiumk B Jjecy M Bce Oosiicsa. TpecHer rae-HuOyab Cy4OK, BCHOPXHeT
NTHLA, yHageT ¢ JAepeBa KOM CHera, - y 3aiyuka Aymia B nATKU. bosuics 3ailyuk 1eHb,
Oosuics 1Ba, 00sJICs Heleal, 0OslICS rol; a MOTOM BbIPOC OH 00JbILIOH, U BAPYI HAJ0€]10
emy 0osITbCSI.

- Hukoro s He 00K0CH! - KPUKHYJ OH HAa Bech Jec. - Bor He 00I0Ch HHCKOJIBKO, H
Bce TyTt! CoOupanuch crapble 3aidlibl, CO0€XaJUCh MajeHbKHe 3alvaTa, NPUILIEJTUCH
cTapble 3aiiYUXU - BCe CJAYLIAKT, Kak xBactraercs 3asiy - Jaunable Ymmu, Kocbie I'nasa,
Kopotkuii XBocT, - CaAymlalOT M CBOMM COOCTBeHHbIM ymam He BepsaT. He ObL10 elne,
4yTOOBI 32511 He 005J1CS HUKOTIO...

97. Yero 0osiiics 3aluuK?

1) Bcero Bokpyr 2) BOMYBUX 3y0OB 3) pyxeit oxotHukoB 4) Kocoii rias
98. Ilouemy 3aiiUMK pelIWJ HUYEro He 0osATbCsI?

1) cran oyeHb CUITBHBIM 2) OH MOJPYKUJICS C MEJIBEJIEM

3) cTay 0YEeHb IITyIbIM 4) eMy Haz0€J10 OOATHCS
99. Yro 3aiiunMK KPUKHYJI?

1) "Cnacaiitech, KT0 MoXxeT!" 2) "Hukoro s1 He 001OCH"

3) "Bce Bbl TpycUIlIKH! 4) "TpeBora, TpeBora, TpeBora!"

100. Kto codpajcs nocaymarts 3aiua?
1) Bce nTulbl B Iecy  2) Bce 3BepH B jiecy  3) Bce 3aiilibl Biiecy  4) HEKOTOPBIE 3al1bl



77-

78-

79-

81-

82-

83-

84-

85-

86-

87-

88-

89-

90-

91-
92-
93-
94-
95-

Indicate la risposta corretta:

La polizia scoprira presto -----=--=----- .

1) la casa 2) I’amico 3) il colpevole 4) la macchina
Francesco non ha ancora chiamato Carlo. Io pensavo che -------------- gia chiamato.
1) I’avesse 2) I’abbia 3) I’avrebbe 4)I’ha

Adamo, ¢ meglio che tu -----=-===---- tutti gli esami.

1) supera 2) superi 3) superesti 4) superai

Non conosco il ragazzo -------------- stavi parlando ieri sera.

1) su cui 2)acui 3) per cui 4) con cui
Signori, prego, -------------- la cortesia di aspettare in fila.

1) avreste 2) avete 3) abbiate 4) abbia avuto
Se vuoi andare a teatro -------------- domani, perché stasera non ci sono piu biglietti.
1) vacci 2) vadaci 3) vaici 4) verrestici

Ho avuto paura che mio fratello -------------- una brutta azione.

1) avesse fatto 2) abbia fatto 3) avra fatto 4) farebbe

Ho comprato un appartamento -------------- centro.

1)a 2)in 3) per 4) di
-------------- con piacere quel film ieri sera, ma non avevo tempo.

1) Vedro 2) Vedevo 3) Vedesti 4) Avrei visto
Temo che Clara -------------- .

1) partisse 2) ¢ gia partita 3) partirebbe 4) sia gia partita
Mario non ha ancora mangiato. Io pensavo che -------------- gia mangiato.

1) ha 2) abbia 3) avesse 4) avrebbe
Roberto, bisogna che tu -------------- .

1) rimanga 2) rimani 3) rimanesti 4) rimana

Non conosco la signora -------------- stavi parlando ieri sera.

1)le 2)alui 3) con cui 4) con Lei
Giovanni ha vinto una bella somma al totocalcio, -------------- !

1) bene lui 2) beato lui 3) beato a lui 4) fortuna lui
Bambini, non -------------- rumore, la nonna sta dormendo.

1) fate 2) fare 3) facciate 4) faccino

Completate il testo seguente con le parole proposte:

Galileo Galilei nasce (91) ---------- Pisa nel 1564 da una nobile famiglia fiorentina. Suo
padre Vincenzo, famoso musicista, vuole che il figlio (92) ---------- medico, ma gli interessi del
giovane Galileo sono orientati principalmente (93) ---------- la matematica e I’astronomia. Per
questa ragione, egli dedica la sua vita (94) ----------- studio della natura attraverso il metodo
sperimentale, cio¢ 1’osservazione diretta dei fenomeni naturali (95) ---------- cui ricava le leggi
fisiche. Cosi un giorno, mentre ¢ nel Duomo di Pisa, osservando le oscillazioni di una
lampada appesa al soffitto, scopre le leggi del pendolo.

1)a 2)in 3)da 4) su

1) diventa 2) diventi 3) diventasse 4) sia diventato
1) su 2) con 3) da 4) verso

1) sullo 2) per lo 3) allo 4) dallo

1)in 2) per 3) su 4) da
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Leggete il testo e rispondete alle domande seguenti:

La famiglia di Alessandra Rossi € composta da tre persone: il padre, la madre e Alessandra.
Il padre di Alessandra si chiama Fabio. La madre si chiama Marta. Fabio € un po’ severo, ma
simpatico. Marta e allegra e divertente. Alessandra non ha fratelli. E* figlia unica. La madre di
Alessandra insegna inglese in una scuola privata. Va al lavoro tutti i giorni tranne il giovedi. Il
padre di Alessandra e giornalista. Lavora a Roma come corrispondente per un giornale
italiano. Scrive articoli di politica estera . Per il suo lavoro usa spesso il computer e il celulare.
Qualche volta va all’estero ed intervista famosi uomini politici.

96- La famiglia di Alessandra Rossi " ----=--=------

1) piccola 2) grande 3) nobile 4) aristocratica
97- Che mestiere ha la madre di Alessandra?
1) canta 2) insegna 3) dipinge 4) scrive
98- Marta lavora ------=------- alla settimana.
1) quattro 2) cinque 3) due 4) sei giorni
99- 1l padre di Alessandra lavora come un -------------- .
1) autista 2) giornalista 3) artista 4) operaio specializzato
100- Fabio parte per estero allo scopo di parlare con -------------- .

1) gli artisti 2) gli scrtittori 3) le persone politiche 4) i romanzieri



